



“**Δημιουργικότητα**
είναι να σκέφτεσαι νέα
πράγματα.
Καινοτομία
είναι να κάνεις νέα
πράγματα

- *Theodore Levitt* (1925 – 2006)



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

“Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δε συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.” Αριθμός έργου: 2020-1-FR01-KA202-079858

Το 8% είναι ένα έργο Erasmus+ που αποσκοπεί στην παροχή κατάρτισης σε θέματα επιχειρηματικότητας για την καινοτομία στην Ευρώπη.

Τι πρόκειται να σας προσφέρει το έργο του 8%;

“Εκπαίδευση στην επιχειρηματικότητα για καινοτομία”

Η ανοικτή καινοτομία είναι στο επίκεντρο της πολιτικής της ΕΕ και αυτό σημαίνει άνοιγμα της διαδικασίας καινοτομίας σε άτομα με εμπειρία σε άλλους τομείς εκτός από τον ακαδημαϊκό ή επιστημονικό τομέα. Με τη συμμετοχή περισσότερων ανθρώπων στη διαδικασία καινοτομίας, η γνώση μπορεί να κυκλοφορήσει πιο ελεύθερα. Οι επιχειρηματίες που βασίζονται στην καινοτομία διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην τόνωση των οικονομιών σε όλο τον κόσμο και είναι ιδιαίτερα σημαντικοί τώρα που η Ευρώπη ανακάμπτει από την παγκόσμια πανδημία.

Γιατί το έργο 8%;

Η δημιουργική σκέψη, η επίλυση προβλημάτων, η ηγεσία και η διαχείριση ομάδων, η διαχείριση καινοτομίας, ο στρατηγικός σχεδιασμός και η διαχείριση κινδύνων είναι μερικές από τις σημαντικότερες εκπαιδευσιμες ικανότητες για την καινοτομική επιχειρηματικότητα. Ως εκ τούτου, η επένδυση σε αυτές τις δεξιότητες μπορούν να έχουν διαρκή αντίκτυπο στη δημιουργία επιχειρήσεων και την οικονομική ευημερία.

Πώς το έργο 8% θα επιτύχει αυτούς τους στόχους;

- Με την ανάπτυξη μιας συλλογής διαδραστικών infographics που διδάσκουν τις βασικές δεξιότητες της καινοτομικής επιχειρηματικότητας. Τα infographics κερδίζουν σταθερά τη δημοτικότητα τους, τόσο σε ψηφιακή όσο και σε έντυπη μορφή, καθώς αποτελούν σαφείς, αποτελεσματικές και οπτικά ελκυστικές πληροφοριακές πηγές. Το 8% θα αξιοποιήσει αυτή τη μορφή για να δημιουργήσει δυναμικό εκπαιδευτικό υλικό για τις ομάδες-στόχους μας.
- Με την παροχή ενδοϋπηρεσιακής κατάρτισης για τους διδάσκοντες και τους εκπαιδευτές για να επιδείξουν πώς τα διαδραστικά infographics μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην επαγγελματική εκπαίδευση.

Με τη δημιουργία της πλατφόρμας 8% MOOC που θα παρέχει ανοικτή πρόσβαση σε όλο το εκπαιδευτικό υλικό και τους πόρους που δημιούργησε η ομάδα έργου.

Το έργο 8% θα λειτουργήσει από τον Σεπτέμβριο του 2020 έως τον Αύγουστο του 2022.

